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Bonpocs! 1151 IOBTOPEHUS

A
Y

OcHOBHBIC CBOMCTBA MJOIAAN?

H.]IOIIIaJII/I PAaBHbBIX MHOTOYI'OJIBHHUKOB PABHbI

Ecjin MHOTOYroJIbHUK COCTABJICH U3 HECKOJIbKHUX
MHOI'0YI0JIbHUKOB, TO €ro IJomajab paBHa
CyMMe ILIOIIAJAeH COCTABJIAIOIMINX €ro
MHOI'0YI0JIbHUKOB

IL1omaasr KBaApaTa paBHa KBaJApaTy ero
CTOPOHBEI




Bonpocs! 1151 IOBTOPEHUS

N

Kak Ha3niBaercs 1anHas
¢purypa?

I pAMOYTOJIbLHUK

Kak Bpruncisercs IIomajab npsaiMoyroJibHHKa

Inomaas NPAMOYroJibHUKA PABHA NMPOU3BEICHHU IO
CMEKHBIX CTOPOH

Hanaure miomaab NpsaMOyroJibHUKA CO
cropoHamMu S ¢cM u 12 cMm

S=a*b=5%12=60 (cm?)




CpaBHuTte (pUMrypbl U BbIYUCIUTE
X IJIOLIAIN

N

I |

8 CM 8 CM



IL1omaas mapaJjjejaorpamma

(IS -

A A
Ha3oBeM 0HY CTOPOHY mapaJjuiejiorpaMmma

OCHOBaHHEM, a NMePNEeHAUKYJIAP
ONYILEHHBIN € 000 TOUYKHU
NPOTUBOMOJIOKHON OCHOBAHUIO HA MPAMYI0
BKJIIOYAKIIYI0 OCHOBAHME - BLICOTOM.




IL1omaas mapaJjjiejaorpamma
B C

IIpumem cropony AJl
napajuiejaorpaMmma 3a
OCHOBAaHHUE U OIyCTUM

nepneHInKYJIsSIPhI €
H A K BepumiuH B u C.

0JIYYHJIA HOBBIN YeThIpexyrobHUK ABCK - Tpaneuuio.
Tpaneuus cocrapjeHa us napasuiejorpamma ABCI u
Tpeyroasuuka JIKC. C apyrou cropoHbl JaHHAs Tpanemust
cocTout M3 npaMoyrojabauka BCKH u Tpeyroabauka AHB.
3HaYuT:

S S + S =9 + S

ABCK — PABCD T °pKC ~ °BCKH T PAHB




IL1omaas mapaJjjiejaorpamma
B C
S +S... =S + S

ABCD DKC T~ BCKH AHB

1 2
A H A K

OO0parum BHMMAaHHE HA PSAMOYI0JIbHbIE TPEYTr0JIbHUKHI

JIKC u AHB:
AB=C]JI (IpoTHBOMO/I0KHbIE CTOPOHBI Mapa/LIeI0rpaMMa.

)

L1 = L2 (coomeemcmeennvie y2ibl )
AJIKC = AAHB —)

SDKC = SAHB.
SABCD "'\Sﬁm"\: SBCKH "'\S}BB\




IL1omaas mapaJjjiejaorpamma

C
SABCD+\S1)K£=SBCKH "'\S}H{

A H A K

3 NOCJICAHCT'O PaBCHCTBA.

S ep = Spexy = BC - BH = All- BH

AJl - ocHoBaHHMe mnapaJjuiejorpamma, a BH- BoicoTa—)p
IL1omanaes mapaJjuiejorpaMmmMa paBHa

IMPOU3ZBCACHHUIO OCHOBAHHUS HA BBICOTY.



Pelienue 3amau

_ a— 0CHOBaHMe NapaJjuiejorpamma, h — Beicora, S —

7 momaab napaJuiegorpamma. Eciam a =15 em, h = 12 em,
BBIYHCJIUTE S.

AaHo: PelueHue:
a =15 cm / i /
h=12cM
a
BbIUNC/INTD: S=a-h=15-12 =180 cm*
S=7?

ortBert: S = 180 cm?




Pelienue 3amau

_JluaroHajb mapauiejorpamma pasHasi 13 cm

7 mepHeHAUKYJsIpHA CTOpOoHe paBHOil 12 cm.
BuIyMcJmMTe IUI0IA/AbL Napa/ieIorpaMma.

PelleHue:
[aHo:

PelweHne HayHeM C COCTaBJieHUA
a=12cM| yepTexa YAOBJIeTBOPSAIOLLEro

d=13cm YCOBMIO 3aAa

BbIUMC/INTD:

S=2? 2
S=za‘h=a-d=12-13 =156 cm?

OrtBet: S = 156 cm”




NNoMHM Bceraa, uto 6e3 Tpyaa
~ B yuyebe noben He oobutbcS




